

A O II

АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лече 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 01254
Поделение: СО р-н "Връбница"
Изходящ номер: РД-1200-19 от дата 25/06/2012
Коментар на възложителя: Възлагане на обществена поръчка по глава осма "а" с предмет Изготвяне и съгласуване с всички експлоатационни дружества на инвестиционен проект за "Изграждане на Локална пречиствателна станция за отпадъчни води на с. Волюяк, район "Връбница" и изграждане на довеждащи проводни /водопровод, електрозахранване, телефонизация и пътна връзка/"

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител СО р-н "Връбница"		
Адрес бул. "Хан Кубрат" бл.328, вх. Б		
Град София	Пощенски код 1329	Страна Р.България
Място/места за контакт стая 604 адм. сграда р-н "Връбница"	Телефон 02 4957748	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) инж. Васиола Благоева		
E-mail info@vrabnitsa.bg	Факс 02 9346654	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.vrabnitsa.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.vrabnitsa.bg		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Изработване и съгласуване с всички експлоатационни дружества на инвестиционен проект в идейна фаза за "Изграждане на Локална пречиствателна станция за отпадъчни води на с. Волюяк, район "Връбница" и изграждане на довеждащи проводни /водопровод, електрозахранване, телефонизация и пътна връзка/" във връзка с кандидатстване на СО - район "Връбница" за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за проекти по Оперативна програма "Околна среда 2007-2013г.", Приоритетна ос 1 - за		

агломерации, между 2 000 и 10 000 е.ж. Като обхваща и съдържанието да са съгласно Заданието, Техническите спецификации към документацията за участие в процедурата, Закона за устройство на територията, Наредба № 4 от 2.05.2001г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти (обн. ДЗ, бр. 51/05.06.2001г.), Наредба № 6 от 09.11.2000г. за емисионни норми за допустимо съдържание на вредни и опасни вещества в отпадъчните води, зауствани във водни обекти (обн., ДВ, бр. 97/28.11.2000г.) и в съответствие с изискванията към подготовката на инвестиционни проекти по Оперативна програма "Околна среда 2007-2013г.", Приоритетна ос 1 - за агломерации между 2 000 и 10 000 е.ж., както и с всички приложими технически стандарти, норми и разпоредби на действащото българско законодателство и законодателството на Европейската общност, включително специфичните изисквания в областта на опазване на околната среда и водите.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	71300000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем

Отпадъчните води да бъдат пречистени до подходяща степен, отговаряща на категорията на водоприемника.

Прогнозна стойност

(в цифри): 43 750,00 Валута: BGN

Място на извършване

Гр. София, ПИ №№ 49206.2655.43 и 49206.2655.65 разположени в землището на с. Мрамор, СО - район "Връбница"

код NUTS: BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

I. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ КАНДИДАТИТЕ

1. Всеки кандидат прилага попълнени от него образци на документи, които са изискуеми съгласно конкурсните условия и може да се получат в районна администрация „Връбница“.
2. Всеки кандидат да притежава удостоверение за пълна проектантска правоспособност.
3. Всеки кандидат представя само една оферта.

II. ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА УСЛУГАТА

1. Изготвяне и съгласуване с всички експлоатационни дружества на инвестиционния проект, съгласно утвърденото Задание, Техническите спецификации, изискванията към подготовка на инвестиционни проекти в агломерации между 2 000 и 10 000 е.ж. по приоритетна ос 1 на Оперативна програма "Околна среда 2007-2013г.", утвърдени от МОСВ, изискванията на чл. 139 ал.5, чл.144 от ЗУТ и действащата нормативна уредба.
2. Инвестиционният проект трябва да бъде съобразен с Прединвестиционното проучване и Идейнния проект за обект: "Изграждане на В и К инфраструктура на с. Волюяк, район "Връбница" и със становищата от всички експлоатационни дружества за него.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Показатели за избор и методика за оценка:

1. Критерий за оценка на предложението и начин за определяне на тежестта им в комплексната оценка /КО/ за икономически най-изгодна оферта:

K1 - Крайна цена за изготвяне на инвестиционния проект, посочена в офертата от кандидата - максимална стойност 40 точки

K2 - Срок на изпълнение на услугата (изготвяне на инвестиционен проект) - максималната стойност 20 точки

K3 - Техническа оценка (предложенията, които изцяло и напълно отговарят на съответния критерий, очакванията на възложителя и изискванията на проекта, се оценяват с максимален брой точки) - максимална стойност 40 точки

2. Начин на оценяване на офертата:

K1 Най-ниската предложена цена получава най-много точки, а именно 40 точки, като $C = (C_{\min} / C_i) \times 40$, където C_{\min} е минималната предложена цена.

K2 Най-краткият срок за изпълнение на услугата най-много точки, а именно 20 точки, като $T = (T_{\min} / T_i) \times 20$ където T_{\min} е най-краткият срок за изпълнение.

K3 Техническа оценка - Технологична част на проекта, включва обяснителна записка, оразмеряване на технологичните съоръжения и комуникации в съответствие със Заданието и техническите спецификации.

Точките по този показател се изчисляват както следва:

Забележка: Показателят се оценява със стъпка 10 точки

- Предложения, които изцяло и напълно отговарят на съответния критерий, очакванията на възложителя и изискванията на проекта - 40 точки;

- Предложения, които във висока степен отговарят на съответния критерий, но съдържат незначителни непълноти - 30 точки;

- Предложения, които в достатъчна степен отговарят на съответния критерий - 20 точки;

- Предложения, които в преобладаваща степен не отговарят на съответния критерий, очакванията на възложителя и изискванията на проекта - 10 точки;

- Предложения, които изцяло не съответстват на съответния критерий, очакванията на възложителя и изискванията на проекта - 0 точки;

Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата:

$$КО = K1 + K2 + K3$$

КО има максимална стойност 100 точки.

Участникът, получил най-висока комплексна оценка (КО) се класира на първо място.

Срок за получаване на офертите

Дата: 05/07/2012 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

vasiola@abv.bg 02 495 77 48 , както и на адрес - гр.София, бул."Хан Кубрат", бл.328, вх.Б, етаж 6, стая 604

Задание за проектиране и образци на документи, които са изискуеми съгласно конкурсните условия могат да бъдат получени на гореспоменатия адрес.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)
Дата: 05/07/2012 дд/мм/гггг

Възложител: *ММВ*



Младен Младенов

/Кмет на СО Район „Връбница“/